Brloh — Zadani prvniho kola

Odpovédi odeslete prostfednictvim nasich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz

1 Nahrdelnik

Zadani: Na tomto nahrdelniku jednotlivé barvy predstavuji zédkladni ma-
tematické operace (+, —, -, :, mocnina, odmocnina), pfi¢emz kazda barva
odpovida pravé jedné operaci. Prifadte kazdé barvé spravnou operaci tak,
aby pii jejich postupném uplatiovani v nadhrdelniku (od 0 po kruhu doprava)
jste se dostali zpét k 0. Ve vSech krocich se pocita pouze s celymi ¢isly.
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Forma odpovédi: Postupné tak, jak jsou matematické operace napsany
v zadani, napiste pocCatecni pismena barev, které jste jim pridélili. Tedy F
jako fialova, C cervena, Z zelena, M modra, 7 7lutd a O oranZzova. éleny
posloupnosti oddélte ¢arkou.

2 Obarveni

Zadani: Obarvéte nasledujici obrazky nejmensim poctem barev tak, ze kazdé
tzemi obsahujici spole¢nou hranici s vice jak jednim bodem, musi byt obar-
veno jinou barvou. Jaky je nejmensi pocCet barev k obarveni néasledujicich
obrazku?

Forma odpovédi: TTi ¢iselné tidaje oddélené ¢arkou

Limit chybnych odpovédi: Zde je limit upraven na 3.



3 Obrazkové vyrazy

Zadani: Urcete, co je za druhou teckou.
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Forma odpovédi: Plyne ze zadani

4 Ovoce

Zadani: Jaké zvife ukryva ovoce na obrazku?
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Forma odpovédi: Plyne ze zadani



5 Palindrom

Zadani: Do nésledujici tabulky doplite pismena A B,C tak, aby se kazdy
rfadek a kazdy sloupec ¢etl stejné v obou smérech, tedy aby se stal palindro-
mem. Prazdné poli¢ka mezi pismeny nemaji na vysledek vliv, tj. AB _C je
ekvivalentni A B C.

Forma odpovédi: Pocet poli¢ek, ktera zistanou prazdna.

6 Posloupnost
Zadani: Doplite dalsi ¢len posloupnosti:
11235, 81321, 34558, 91442, ?

Forma odpovédi: Ciselny adaj

7 Ruce

Zadani: Vybarvéte ruce na obrazku modrou a zlutou barvou tak, aby spl-
novaly nésledujici podminky:

e Modra ruka je takova, v jejiz sméru jsou pravé dvé dalsi modré ruce.
e Zluta ruka je takova, v jejiz smeéru je pravé jedna dalsi zluta ruka.

Pozn.: Smér ruky je smér, kterym ruka ukazuje. Kazdé ruka musi byt obar-
vena jednou ze zminénych barev.
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Forma odpovédi: Napiste ¢islovku, ktera je rovna poc¢tu modrych rukou.




8 Tetromino

Zadani: Urcete, které stavby lze postavit z néasledujicich dild tetromina.
Jednotlivé dily miiZete otacet i pfevracet.
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Forma odpovédi: Posloupnost pismen staveb, které lze postavit. Cleny
posloupnosti oddélte ¢arkou.

Limit chybnych odpovédi: Zde je limit upraven na 3.

9 Utajené slovo

Zadani: V nasledujicich slovech je ukryto jedno podstatné jméno. Najdéte
jej.

tibera e Zarliti e rak e pozar

Forma odpovédi: Podstatné jméno v prvnim padé jednotného ¢isla.

10 Zrcadla

Zadani: Je dana krychle 5x5x5 krychli¢ek, na obrazku ji mate zobrazenou
po jednotlivych vrstvach s tim, Ze vrstvy jsou barevné za sebou tak, jak je
nakreslené na modelu krychle. V nékterych malych krychlickich jsou obou-
strannd obdélnikové zrcadla, jejichz jedna strana ma délku sténové thlo-
pricky a druhé strana mé délku strany krychlicky. Zrcadla jsou znézornéna
tak, Ze bila ¢ast je vzdy blize k ndm nez Cerna ¢ast. Z ¢erveného bodu vy-
Sleme paprsek smérem od nas. Urcete, v jaké vrstve, v jakém fadku a v jakém
sloupci vyleti paprsek ven z krychle.



Forma odpovédi: Barva vrstvy (Modra, Cerven4, Zluta, Zelena, Razova),
¢islo fadku a sloupce, ve kterém lezi krychlicka, ze které vyleti paprsek ven.
Tedy pokud myslite, ze vyleti ve stejném misté, jako paprsek zacinal, ode-
vzdejte odpoved: Modra, 4, 2.



